

会社名 代表取締役ゲループ CEO 本社所在地 株式会社ガーラ(コード番号 4777) 菊川 曉 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321(代表)

関係者各位

## 日本におけるオンラインゲーム「Flyff Online」の パブリッシャー変更に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社ガーラジャパン(東京都渋谷区 代表取締役 CEO:金志芸、以下ガーラジャパン)は、当社連結子会社である Aeonsoft Inc. (韓国 ソウル 代表取締役理事:パク・スンヒョン)の開発したオンラインゲーム「Flyff Online」(フリフオンライン)の日本におけるサービス提供を行うことといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 日本におけるサービス提供に関して

GALA Group はオンラインゲーム事業をポータル事業と開発事業に分けてグローバルに展開しております。

GALA Group といたしましては、原則的に自社グループ会社で開発したゲームは、自社グループ会社の運営するポータルサイトにて提供することを方針としておりますが、日本における「Flyff Online」のサービス提供に関しましては、開発会社である Aeonsoft Inc.がグループ会社となる以前からエキサイト株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長:野田俊介、以下エキサイト)にサービス提供をしておりました経緯もあり、ガーラジャパンの運営するポータルサイト「gPotato.jp」にて提供しておりませんでした。しかし、この度エキサイトとの合意により、2010 年 4 月 1 日よりガーラジャパンが新たに日本における「Flyff Online」のパブリッシャーとしてサービス提供を行うことといたしました。

サービス移管後は、一度ポータルサイト「gPotato」のアカウントを取得していただく必要がありますが、現在登録されている会員様のデータをそのまま移管いたしますので、今まで通り「Flyff Online」を遊んでいただくことが可能です。

## 2. サービス提供スケジュール

エキサイトからの移管作業完了

2010年3月31日 (予定)

ガーラジャパンにおけるサービス提供開始日

2010年4月1日(予定)

なお、商業化サービスにつきましては、オープン β 版サービスと同時に提供できるよう準備してまいります。

## 3. 今後の取組み

GALA Group といたしましては、今後も自社グループにて運営する地域をグローバルに展開し、また、自社・他社問わずに優良なゲームをポータルサイトにて提供してまいります。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラ グループマネジメント室 末廣 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail:ir@gala.jp